

En la miseria las víctimas incendio

"El patrimonio de familias humildes que durante años trabajaron para levantar sus establecimientos comerciales, de las cuales dependían, fue lo que destruyó el siniestro de Mejicanos y cuyas pérdidas se acercan a los 2 millones de colones".

Así lo dieron a conocer autoridades municipales de esa ciudad, al referirse al incendio que se registró la madrugada del jueves en el mercado municipal, el cual destruyó totalmente unos 129 negocios, entre los que se encuentran pequeños comedores, hasta fuertes tiendas situadas en los alrededores.

De Santa Ana

Grupo de terroristas ametralla joven pareja

(Santa Ana). Juan Carlos Velásquez, de 22 años y Rosa Haydée Marroquín, de 20, fueron acerbados a tiros anoche por un grupo de individuos que caminaban a pie con capas y sombreros que casi les cubrían el rostro.

El hecho ocurrió como a las diez de la noche, cuando ambos jóvenes, que al parecer eran novios, transitaban sobre la calle Santa Cruz y 13 Avenida Sur, posiblemente hacia sus casas.

Desvirtúan aseveración sobre uso ropa femenina

"Los salvadoreños somos libres, y por lo tanto, podemos usar la ropa que deseamos y vestimos como nos viene en gana. A nadie se le está ordenando que vista tal o cual ropa", dijeron ayer voceros gubernamentales. Desvirtuaban así, informaciones en el sentido de que la Fuerza Armada prohibiría que las mujeres usen pantalones azules y zapatos tennis.

Numerosas consultas fueron hechas ayer al Comité de Prensa de la Fuerza Armada, sobre tales

versiones, y se nos pidió la colaboración para explicar al pueblo salvadoreño, que son completamente falsas tales aseveraciones, y que hombres, mujeres y niños, pueden hacer uso de la ropa con que cuentan y deseen.

Se nos indicó, que tales versiones son echadas al público, como parte de la guerra psicológica, para predisponer al pueblo a un estado de animadversión hacia las autoridades constituidas, por lo que recomiendan no darles crédito.

Las causas del siniestro —agregaron las autoridades—, nunca se podrán confirmar, ya que las investigaciones se hacen en escombros, donde no hay evidencias de si hubo atentado criminal o no.

Sin embargo —añadieron—, un cortocircuito ha quedado descartado".

Las fuentes comunales explicaron que de acuerdo a los informes obtenidos de los vecinos, se ha sabido que poco antes de que se diera la alarma de "fuego", se escucharon dos detonaciones que provenían justamente del interior del mercado; pe-

—Pasa a la página 48—

Presenta cartas nuevo embajador de Argentina

El nuevo embajador de Argentina ante el gobierno de El Salvador, Dr. Victor José Bianculli, presentó ayer en la mañana las copias de sus cartas credenciales al canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

El diplomático argentino fue recibido en la cancillería de la República, durante una breve ceremonia protocolaria para manifestar ante representantes de la prensa nacional, los deseos del gobierno de Argentina, en estrechar lazos de amistad y fomentar los vínculos que unen aquella nación suramericana con El Salvador.

El Dr. Bianculli ejerce en este país la función de embajador extraordinario y plenipotenciario; de acuerdo con una reseña biográfica, cursó estudios de medicina en la Universidad de Buenos Aires, para obtener el título de médico en 1957.

Agrega, ingresó al Servicio Exterior de la República Argentina en 1948, como agregado de embajada y vicecónsul. Ha realizado también estudios en el Instituto del Servicio Exterior de Argentina, además de cursos de política internacional, y cursos de política

—Pasa a la página 52—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SALVAN VIDA DE MENOR. Fuerza Aérea Salvadoreña, Cruz Roja, TACA Internacional Airlines, Club de Aviación Civil y Reserva, enfermeras y médicos del Hospital Bloom, colaboraron para conseguir medici-

na para salvar la vida de la menor María Rosalva García Rodríguez, de 8 años, traerla desde Belice. La localización la hicieron miembros del Club de Estaciones Amigas.



JUEZ. El Juzgado 10. de Primera Instancia, continúa la depuración del proceso sobre asesinato de la familia Quian. Juez Dr. Mario Leoncio Ayala Guevara.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROYECTOS. La elaboración de los proyectos de diseños para la construcción del edificio del Centro de Formación Profesional, explicó ayer el Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, subsecretario de Trabajo.

Informan sobre deficiencias en servicio de agua

Hoy y mañana domingo, habrá deficiencias en el suministro de agua potable en las colonias Costa Rica, Nicaragua, Modelo, Providencia, Dolores y el

—Pasa a la página 52—

Con múltiple ayuda salvan vida a niña

María Rosalva García Rodríguez, de 8 años, quien estuvo a punto de morir a causa de una mordedura de coral en suburbios de San Miguel, fue salvada en el Hospital Bloom, gracias a la acción conjunta del Club de Estaciones Amigas de 11 metros, Fuerza Aérea Salvadoreña, Cruz Roja Salvadoreña, TACA Internacional Airlines, médicos, Club de Aviación Civil y Reservas y enfermeras del citado centro asistencial.

La primera acción correspondió a miembros del Club de Estaciones Amigas de 11 metros, en la búsqueda de la medicina, la que fue primeramente localizada en Belice.

Representantes de TACA Internacional Airlines

ofrecieron el transporte y fue remitido el paquete desde Belice, avisando que venía en vuelo.

Luego, voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña ofrecieron transporte al aeropuerto de Ilopango, de donde ofreció sus servicios un piloto, miembro del Club de Aviación Civil y Reservas, para ir al aeropuerto El Salvador a recoger la encomienda, transportada por TACA desde Belice.

El piloto y la Cruz Roja Salvadoreña hablaron al aeropuerto de la Fuerza Aérea Salvadoreña, para que prestara un helicóptero para recoger la medicina y llevarla hasta el Hospital Bloom, y el comandante de esa unidad mili-

—Pasa a la página 52—

Ataques subversivos y se hallan más cadáveres

Tres policías de Aduana, resultaron heridos en dos diferentes atentados que perpetraron elementos subversivos contra un puesto y un vehículo de esa institución.

De acuerdo a los informes, el primero se produjo el jueves como a las 4:40 de la tarde, en el puesto conocido como "Colosales" e INPEP en el Centro de Gobierno. Según el parte, primero llegó un taxi a ese lugar y en seguida un pick-up rojo; fue de este último vehículo que bajaron los extremistas que atacaron a los agentes de dicho cuerpo, hiriendo en la acción a los agentes José Silvestre González Sandoval y a Edwin González Méndez, a quienes les robaron sus fusiles de equipo, ambos de fabricación checoslovaca, números 3993 y 2156.

Otro herido

El otro herido fue José

Luis Campos, quien en una misión administrativa fue atacado como a las 8 P.M. del mismo día, cuando a bordo de un microbus Ford regresaba de dejar a unas empleadas de la Policía de Aduana, que residen en la colonia Florencia, de Soyapango. La emboscada se la tendieron a inmediaciones de la Colonia Guzmán, de la misma localidad. Fue una ráfaga de ametralladora con la que lo atacaron, habiéndole lesionado de una pierna y rompiendo los vidrios laterales de dicho vehículo.

Se dijo que este último atentado, fue similar al que sufrieron tres soldados del Cuartel San Carlos un día anterior.

Dos cadáveres

Dos cadáveres de hombres no identificados, fueron reconocidos ayer por la Juez de Paz de Antiguo Cuscatlán.

El primero fue encontrado en la Urbanización. —Pasa a la página 52—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CUADRUPLE CHOQUE. Cuatro vehículos chocaron ayer en el Paseo Independencia y 22ª Avenida Norte, de esta capital, resul-

tando golpeadas varias personas, quienes fueron trasladadas a diversos centros asistenciales.